

“盘踞”仓库 破坏办公用品 谁来收留淘气流浪猫?

□记者 杨岸萌

本报讯 几只流浪猫“盘踞”在放办公用品的仓库里,拉屎撒尿弄脏弄乱纸张,撵了撵不走,又不忍心毒杀。昨天上午,市民代女士致电记者,希望有流浪猫收容机构或者爱猫人士来把猫领养走。

代女士说,她在市区建设路西段鹰城广场附近一家事业单位上班。一年前,他们把一些办公用品放在楼下的简易仓库里。之前,去仓库取东西的时候发现来了一只流浪猫,看着小猫挺可怜

的,就没撵它走。谁知道隔了一段时间,又来了两只流浪猫。几只猫在仓库里四处拉屎撒尿不说,还把仓库里的纸张弄乱、抓烂。

“因为是简易仓库,密封不严,我们把猫撵走了几次,后来不知道它们又从哪里进来了。”代女士说,现在流浪猫越来越多,很多东西遭到破坏,撵也撵不走,又不忍心毒杀它们,希望有人能把猫领养走。

昨天上午,记者在代女士所说的简易仓库里看到,屋顶上,一只黑白身子的猫探身向下看,记者拿手机准备拍照

时,它扭头离去;仓库内,一只白色小猫卧在架子上的纸张上面,身上的毛有些稀疏,看到有人过来抬头看了一会儿,然后慢悠悠地走向架子后的缝隙里。约两米宽,十来米长的仓库里,过道上散落着纸张和被抓破的纸片。

随后,记者和代女士一起询问了一些单位,都说没有流浪猫收容机构,上网查询也没有查到有收养流浪猫的民间组织。“看来只能希望有爱猫人士来领养了。”代女士说。

如果有人喜欢养猫要来领养,可以拨打4940000联系。

来电照登

市民乔先生昨日来电:市区开源路与神马大道交叉口东北角斑马线红绿灯显示与路中间的红绿灯不同步,通行不便。

市民赵先生昨日来电:市区辣香街中段公厕后有堆生活垃圾一个多月无人清理,气味难闻。

热线回复

市区建设路与开源路交叉口西北角有一窨井盖破损,存在安全隐患。

市12319数字化城管监督指挥中心606号话务员:因是通信窨井,我们已经通知责任单位。

把服务送到家门口 郟县茨芭镇的群众 办事更方便啦

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县茨芭镇苏坟寺村文化广场上人头攒动,食品药品监督管理局、农业银行、卫生院、镇民政所等七八个服务单位在广场上摆摊设点,附近村民纷纷前来,或咨询政策,或办理手续,或检查身体。

据了解,为方便群众办事,该镇组织镇党员群众服务中心的社保、民政、党建、计生等4个常设服务窗口,以及镇公安派出所、司法派出所、食品药品管理中心所、农行营业所、邮政所、信用社等6个镇直单位利用集会时间,轮流到全镇8个中心村进行巡回服务。

记者在现场看到,在该镇民政所摊位前,前来检查核实低保、五保身份的村民排起了长队,工作人员认真地核查填写资料,提醒低保、五保户及时领取救助金。郟县公安局茨芭派出所把电动车打码设备搬到现场,免费为群众提供车辆打码登记服务。在卫生服务摊位前,镇卫生院的医生们为村民免费量血压。

“夏季饮食卫生安全尤为重要。要做到不吃变质、发霉的食物,不吃鲜黄花菜、鲜木耳、生芽土豆、未炒熟的豆角等。”在食品药品监督管理局的摊位前,工作人员就当下应该注意的生活事项开展了专题讲座。

“今天来赶会收获不小,办了一大堆事,他们的服务真是太周到了!”该镇构树张村的李英大娘高兴地说。

据了解,这次服务活动现场共审核农村低保、五保人员220人,开展义诊服务550余人(次),开展各种咨询服务2500人(次),免费为70辆电动车打码,发放宣传资料近万份。今后,类似活动将每季度在该镇8个中心村巡回开展一次。

聚堆吸毒 3名“瘾君子”被抓

□记者 牛超 通讯员 赵家明

本报讯 7月7日,在郟县广厦花园小区一出租房内,郟县公安局特巡警大队成功破获一吸毒团伙,田某等3人被当场抓获。

7月5日,郟县特巡警大队一中队民警王光远、刘亚磊等人在摸排过程中,发现居住在县城迎宾街的田某有重大吸毒嫌疑。跟踪后,民警逐步掌握了嫌疑人的活动规律。7月7日下午5时许,便衣民警发消息称:田某驾驶一辆无牌本田轿车进入广厦花园小区进行吸毒。接到消息后,王光远、刘亚磊等人迅速赶到该小区。为了不打草惊蛇,民警兵分两路:一路在小区各路口布控;一路排查嫌疑人所在位置。

经排查,民警确认田某等人就在该小区一出租房内藏匿。民警赶到,踹开房门。屋内沉浸在毒品刺激中的“瘾君子”还没反应过来,民警就已将冰凉的手铐锁在他们的手腕上。

后经讯问,屋内3人分别是田某(男,33岁,郟县城关镇人,曾多次吸食毒品);陈某(女,28岁,郟县白庙乡人);王某(女,23岁,邓州人)。当时,3人正在吸食海洛因。昨天,田某、陈某、王某被送到戒毒所戒毒。目前,案件正在进一步审理中。



人行道? 就餐处!

昨天,记者在市区西苑小区北门外看到,大门东侧路南20多米长的人行道,被旁边的餐馆当成了室外就餐处。餐桌、板凳摆满了人行道。从此经过的路人只好侧身而过,或绕行机动车道。

本报记者 李英平 摄

本是好去处 垃圾却成堆 谁来管管鲁山沙河堤岸的卫生?

□记者 胡耀华

本报讯 鲁山县城南约一公里处沙河上下游各有一桥,上游为老桥,下游为新桥。由于附近水清草茂,地势平坦,几年前,鲁山县相关部门在此实施了开发项目,在两桥上下游数公里处的河道北岸修建堤岸、铺设通道、栽种花草、设置亭子……该地成了市民免费游玩和休闲的好去处。但近日,有市民向记者报料,该处垃圾遍地,大煞风景。

昨天上午,在沙河老桥北头的一亭子前,一位在此游玩的市民指着亭子旁的垃圾告诉记者,这里原本是市民休闲游玩的好去处,每逢周末或傍晚时,随处都能看到游玩的人,但现在到处是垃圾。

之后,记者在沙河老桥北边河岸附近200多米处看到,除路口有两个垃圾箱外,其他地方都没见垃圾箱的影子。

昨天上午,记者致电鲁山县园林局询问情况,一名工作人员说,那里的卫生不归他们管,并称河道内的卫生由河务局管,河堤上的卫生由水利局管。

对此,昨天上午,鲁山县水利局有关负责人告诉记者,鲁山县城南沙河属于沙河治理项目,目前工程尚未完工。那里的卫生,他们也只是临时管理,一周打扫一次。



暑假催热电子产品

昨天上午,市区建设路中段某商场内,家长正带着孩子(左二)选购笔记本电脑。业内人士介绍,进入假期,不少即将步入大学的准大学生们

成为电子产品的主要购买者。其中价格在3000至5000元的笔记本电脑、手机、数码相机等成为消费热点。

本报记者 张鹏 摄